
学校評価アンケート結果（生徒） 

1 年生 ２年生 ３年生 
回答数 306 人 
未回答 35 人 

回答数 292 人 
未回答 15 人 

回答数 223 人 
未回答 111 人 

回答率 89.7％ 回答率 95.1％ 回答率 66.8％ 
設問 1：本校に入学して良かったと思いますか。 

   
設問 2：入学したコースで良かったと思いますか。 

   

設問 3：本校の建学の精神「平等」「寛容」「利他」を知っていますか。 

   

設問 4：本校は建学の精神に基づく教育を行っていると思いますか。 

   

設問 5：本校のスクールポリシーの三つの柱「自立」「共生」「学び」を知っていますか。 

   



設問 6：本校のスクールポリシーに基づく取り組みの中で、学校の取り組みとして評価で
きるものはありますか。２つまで選んでご回答ください。 

   

設問 7：本校での授業の進度や内容は適切だと思いますか。 

   

設問 8：授業教材や教え方に様々な工夫をしている教員が多いと思いますか。 

   

設問 9：授業内容でわからないことがあれば、いつでも質問に応えてくれると思いますか。 

   

設問 10：学校では、就職や進学に関する様々な進路情報が提供されていると思いますか。 

   



設問 11：学校では、生徒の特性を活かし、進路希望などを反映した指導を行っていると
思いますか。 

   

設問 12：学校では、授業や補習、課外授業などで進路実現に必要な学力の充実と伸長を
図るよう努めていると思いますか。 

   

設問 13：本校の施設や設備は、学習環境として満足できるものだと思いますか。 

   

設問 14：学校では、基本的な生活習慣やマナーを身につけられるような指導が行われて
いると思いますか。 

   

設問 15：学校行事を通して、多様な経験・体験ができていると思いますか。 

   



設問 16：学校行事はみんなが楽しく行えるようになっていますか。 

   

設問 17：学校では、SDG's を意識した取り組みをしていると思いますか。 

   

設問 18：学校では、社会のルールや社会性が身につくような指導を十分に行っていると
思いますか。 

   

設問 19：学校では、生徒の健康管理に取り組んでいると思いますか。 

   

設問 20：学校では、生徒の心身の悩みに対して適切な対応が行われていると思いますか。 

   



設問 21：学校では、保健室、相談室の充実など、生徒一人一人を大切にした活動が行わ
れていると思いますか。 

   

設問 22：学校では、命の大切さについて、十分に指導していると思いますか。 

   

設問 23：学校では、人権の大切さについて、十分に指導していると思いますか。 

   

設問 24：学校では、儀礼的な行事を大切にしていると思いますか。 

   

設問 25：学校では、防災教育が適切に行われていると思いますか。 

   



設問 26：今後学校に求めるものはどれですか。３つまで選んでご回答下さい。 

   
設問 27：どのような進路の実現を希望していますか。３つまで選んでご回答下さい。 

   
設問 28：本校を志願した理由はどれですか。３つまで選んでご回答下さい。 

   
設問 29：本校の特徴として当てはまるのはどれですか。３つまで選んでご回答下さい。 

   



設問 30：獲得したい資質はどれですか。３つまで選んでご回答下さい。 

   

 


